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Uitnodiging
Startbijeenkomst Happy Fris?!,

integrale aanpak Jeugd & Alcohol in Twente
Beste geadresseerde,
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Het 4-jarig project Happy Fris?! integrale aanpak Jeugd & Alcohol in Twente gaat officieel van start! Op 5 februari a.s. vindt de aftrap plaats van 16.00 – 18.00 uur in het Oale Roadhoes te Tubbergen.

U wordt hiervoor van harte uitgenodigd.

Het doel van het project is het alcoholgebruik onder jongeren terug te dringen: jongeren drinken te veel, te jong en te vaak alcohol. Om deze tendens te kunnen keren hebben wij u, als belangrijke speler in dit veld, hard nodig.
Uw gastheer is dhr. Stegers, burgemeester van Tubbergen; gedeputeerde Gert 
Ranter verricht de opening. Het programma is in grote lijnen als volgt:
· alternatieven voor alcohol: een alcoholvrije cocktail

· keten en hokken, presentatie van een onlangs afgerond onderzoek in Twente
· de aanpak van een jongeren-peergroep
· opening van de website 
· presentatie en samenstelling van de 3 werkgroepen: preventie, regelgeving en handhaving 
· uitreiking informatiemap met basisinformatiemateriaal waarmee wij in Twente gaan werken.  

U mag deze uitnodiging (graag zelfs) breed in uw eigen organisatie uitzetten, wij hebben namelijk een missie waarbij we alle Twentenaren willen betrekken, deze missie luidt:

Over drie jaar weet de Twentse bevolking dat alcohol vóór je 16e levensjaar schadelijk is, zijn de inwoners van Twente van mening dat alcohol vóór je 16e niet gewoon is en werken alle partijen eraan mee dat deze jongeren niet in de gelegenheid worden gesteld alcohol te bemachtigen en te nuttigen, daarbij gesteund door wettelijke regels en/of afgesloten convenanten.

Wij hopen u op 5 februari te kunnen verwelkomen! 

M. K.M. Stegers, voorzitter stuurgroep Jeugd & Alcohol
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Het project Happy Fris?!, integrale aanpak Jeugd & Alcohol Twente is een samenwerkingsverband van de gemeenten Almelo, Borne, Dinkelland, Enschede, Haaksbergen, Hellendoorn, Hengelo, Hof van Twente, Losser, Oldenzaal, Rijssen-Holten, Tubbergen, Twenterand, Wierden, GGD Regio Twente, Horeca Nederland, Openbaar Ministerie, Politie Twente, Provincie Overijssel, Sportraad Overijssel, Tactus Verslavingszorg

