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PERSBERICHT

Raadsleden ChristenUnie missen de bus
Nijverdal

4 Januari 2008
Onderwerp: studiereis gemeenteraad naar Etten-Leur
Op 1 februari zal de gemeenteraad van Hellendoorn afreizen naar Etten-Leur om zich voor te laten lichten over de (nadelige) effecten van de vestiging van een groot amusementscentrum in het centrum van Nijverdal.

De raadsleden van de ChristenUnie hebben aangegeven niet aan de reis deel te nemen. Volgens hen dient er eerst een discussie te komen over het wel of niet verruimen van de kansspelinrichtingen in de gemeente Hellendoorn. Een belangrijk onderdeel daarbij is het gesprek over de risico’s van gokverslaving.
In het raadsbeleidsprogramma is bewust een passage opgenomen over verslaving. Hierin wordt gesproken over het intensiveren van de verslavingszorg  inclusief gokverslaving. Het meewerken aan een mogelijkheid voor het ontstaan van gokverslaving is  dus geen enkel punt van discussie volgens de ChristenUnie. Hier kunnen we gewoon niet aan mee werken! Want mede ten koste van de intensieve gebruikers (lees: verslaafden) zal de financiering van Funplaza moeten gaan plaatsvinden; dit is onbespreekbaar voor de fractie van de ChristenUnie.

Pas als de discussie over uitbreiding van de kansspelen is gepasseerd kan verder worden gesproken.

Om dus nu voorafgaand aan deze discussie te kijken naar het uitbaten van een ‘Funplaza’ is dan ook niet aan de orde. 
Hellendoorn is ten slotte ook geen Etten-Leur.
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